

习近平对政法工作作出重要指示强调 坚持党的绝对领导忠诚履职担当作为 为全面推进强国建设民族复兴伟业提供坚强安全保障

新华社北京1月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对政法工作作出重要指示指出,党的二十大以来,政法战线深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,围绕新时代新征程党的中心任务,落实党中央决策部署,各项工作抓得紧、抓得实,取得了新的成效。

习近平强调,今年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。政法战线要全面贯彻党的二十大精神,坚持党的绝对领导,忠诚履职、担当作为,以政法工作现代化支撑和服务中国式现代化,为全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强安全保障。要坚决维护国家安全,提高政治敏锐性和政治鉴别力,防范化解重大安全风险。要坚决维护社会稳定,坚持和发展新时代“枫桥经验”,正确处理人民内部矛盾,维护群众合法权益。要保障和促进社会公平正义,维护国家法治统一,全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,深化司法体制改革,全面准确落实司法责任制。要以高

水平安全保障高质量发展,依法维护社会主义市场经济秩序,提升法治化营商环境建设水平。要加强政法机关党的政治建设,锻造忠诚干净担当的新时代政法铁军。

中央政法工作会议13日至14日在北京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记陈文清在会上传达习近平重要指示并讲话,表示要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持党

对政法工作的绝对领导,锻造过硬政法铁军。要围绕推进中国式现代化这个最大的政治,把握时代方位,着力维护国家安全,着力维护社会稳定,着力保障和促进社会公平正义,着力保障高质量发展,着力加强政法机关党的政治建设,以政法工作现代化支撑和服务中国式现代化。

中共中央书记处书记、公安部部长王小洪主持会议并作总结讲话。最高人民法院院长张军、最高人民检察院检察长应勇出席会议。会议以电视电话会议形式召开。

据新华社苏黎世1月14日电(记者 郑明达 乔继红)应世界经济论坛创始人兼执行主席施瓦布、瑞士联邦主席阿姆赫德、爱尔兰总理瓦拉德卡邀请,国务院总理李强1月14日上午乘包机离开北京,赴瑞士出席世界经济论坛2024年年会并对瑞士、爱尔兰进行正式访问。

当地时间14日下午,李强乘坐包机抵达苏黎世国际机场,开始对瑞士进行正式访问。瑞士联邦主席阿姆赫德等到机场迎接。

李强表示,瑞士是最早同新中国建交的西方国家之一。建交74年来,两国关系始终保持健康发展。特别是2016年习近平主席与瑞方领导人共同宣布建立中瑞创新战略伙伴关系以来,两国各领域交流合作持续迈上新台阶,取得新成果。

李强指出,中方愿同瑞方一道,遵循两国元首重要战略引领,进一步深化双方政治互信,扩大互利合作,厚植民间情谊。中方始终高度重视瑞士在欧洲和国际舞台上发挥的独特作用,愿同瑞方在共同应对全球性挑战等方面保持密切沟通和协作。

李强抵达苏黎世对瑞士进行正式访问

李强指出,中方愿同瑞方一道,遵循两国元首重要战略引领,进一步深化双方政治互信,扩大互利合作,厚植民间情谊。中方始终高度重视瑞士在欧洲和国际舞台上发挥的独特作用,愿同瑞方在共同应对全球性挑战等方面保持密切沟通和协作。

最高检:开展“检护民生”专项行动

新华社北京1月14日电(记者 刘硕)全国检察长会议14日在京举行。最高检提出加强民生司法保障,将会同有关部门开展“检护民生”专项行动,切实维护人民群众合法权益。

最高检要求,检察机关要聚焦社区团购、网络营销、直播带货等新业态涉食品安全问题开展专项监督;进一步加大司法救助力度,推动健全司法救助与社会救助衔接机制;加强劳动者特别是灵活就业和新就业形态劳动者权益保障;积极参与根治欠薪专项行动,依法惩治恶意欠薪犯罪;深化道路交通安全和运输执法领域检察监督,促进出行安全;加强公民个人信息司法保护;协同整治医保领域欺诈骗保、养老诈骗。

在打击电信网络诈骗、网络暴力等侵害群众利益的违法犯罪方面,最高检提出,将协同整治网络谣言、网络暴力、网络侵权等违法犯罪;深入推进电信网络诈骗犯罪打击整治,会同公安机关开展专项行动,挂牌督办重大复杂案件,对境外遣返涉诈人员依法交办督办,深挖严打组织者、领导者及幕后“金主”。

浙江年成交额超百亿元市场达46家

新华社杭州1月14日电(记者 张璇)记者14日从浙江省市场监督管理局获悉,2023年,浙江省商品市场运行状况良好,市场景气指数逐步回升。其中,龙头市场扩容增量,年成交额百亿元以上市场达46家,总数比2022年增加5家。

据介绍,浙江省2942家商品市场年成交额达2.304万亿元,同比增长7.71%。其中,浙江省年成交额千亿元以上市场2家,分别是义乌中国小商品城、绍兴中国轻纺城集群,年成交额均突破2000亿元。

与此同时,随着网上直播的快速发展,消费者购买模式的变化,各地市场积极探索数字融合新模式。2023年,浙江省商品市场线上成交额达2563.44亿元,同比增长35.69%。

年味渐浓迎新春



1月14日,市民在贵州省安顺市西秀区一家超市选购新春饰品。春节临近,多地大街小巷年味渐浓,人们在喜庆的氛围中迎接新春佳节。 新华社发(陈照 摄)

日本采访之瀨岛火山发生较大规模喷发

新华社东京1月14日电(记者 郭丹)日本气象厅14日发布消息说,日本鹿儿岛县采访之瀨岛御岳火山口当天凌晨发生较大规模喷发。

据日本气象厅观测,当地时间14日零时22分(北京时间13日23时22分),御岳火山口发生较大规模喷发,喷出的较大石块落在距火山口1公里处。气象厅将采访之瀨岛火山喷发警戒级别由2级调升至3级,并呼吁岛上居民警惕火山口附近大约两公里范围内可能落下较大石块。

另据鹿儿岛中央警察署消息,截至当地时间14日1时,没有收到本次火山喷发造成人员伤亡或建筑物损坏的报告。

采访之瀨岛是位于吐噶喇群岛中间地带的一座活火山岛,面积约27平方公里,海岸线长27公里,御岳山海拔799米。

气象

今日 6℃~10℃ 明天,中午转阴到多云。6级阵风7-8级,上午减弱到5-6级阵风7级,傍晚东北到东风4-5级阵风6级。

明日 4℃~12℃ 多云。东北到东风4-5级阵风6级,下午转东南风4-5级阵风6级。



一曲冰火《长恨歌》暖热冬日华清池

西安实景历史舞剧冬季版冰火《长恨歌》演出(1月13日摄)。

冬日寒夜,骊山脚下灯火璀璨,位于西安市临潼区的华清宫九龙湖上,根据白居易长篇叙事诗《长恨歌》创作的同名大型实景历史舞剧每晚在此上演。以山为大幕,水为舞台,70分钟的舞剧将历史故事、舞台演艺和声光电巧妙融合,艺术再现了1300多年前华清宫里唐玄宗与杨玉环的爱情故事,展示了大唐盛世的恢弘气象。

据介绍,入选“全国首批旅游演艺精品名录”的《长恨歌》自2006年公演以来,已演出超5000场、接待人次约1000万,每年的演出不断推陈出新。2021年以来推出的冬季版冰火《长恨歌》,让观众近距离沉浸式感受冬季旅游的别样浪漫,同时带动周边酒店、民宿、康养、文创等文旅产业链条升温。

新华社记者 刘潇 摄

巴以冲突100天 停火谈判前途未卜

新华社加沙1月14日电(记者 柳伟建)1月14日,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和以色列的新一轮冲突持续整整100天。冲突造成加沙地带大量死伤和严重的人道主义危机,引发外界广泛担忧。停火止战已成为国际社会的主流呼声,但化解冲突的努力前途未卜。

哈马斯媒体办公室13日发表声明说,自2023年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列军队在加沙地带的军事行动已造成逾2.38万人死亡、6万多人受伤以及7000多人失踪,至少6.9万处建筑被完全炸毁。加沙地带北部地区约80万巴勒斯坦人因饥饿正面临死亡的威胁,每天需要1300辆卡车运送食品才能确保不发生饥荒。受冲突影响,约130万民众逃往加沙地带

最南端城市拉法,当地的医疗条件“极其脆弱”。

另据联合国相关机构发布的数据,本轮冲突已造成加沙地带190万人流离失所,占当地人口的85%。联合国儿童基金会官员日前表示,加沙地带的家庭正面临冲突、疾病和饥饿的“三重威胁”。

前所未有的人道主义灾难让停火止战成为国际社会的主流呼声,但以色列多次表示,在实现消灭哈马斯和解救所有被扣押人员等目标前,不会结束在加沙地带的军事行动。此外,美国在联合国安理会多次动用否决权,严重阻挠国际社会化解冲突的努力。

哈马斯和以色列曾在去年11月底达成第一轮人道主义停火协议,双方在此期间分别释放7批被

扣押人员。去年12月1日,以军恢复对加沙地带的军事行动,并将其地面行动逐渐从北部扩大至南部和中部地区。卡塔尔和埃及等一直在斡旋,争取促成双方第二轮人道停火协议,但哈马斯政治局副主席萨利赫·阿鲁里本月2日晚在黎巴嫩首都贝鲁特遭无人机空袭身亡,导致停火谈判变得复杂。哈马斯在事发当晚便通知卡塔尔和埃及等斡旋方冻结与以色列的“一切谈判”。

布林肯日前以调停巴以冲突为名访问中东多个国家。分析人士认为,美国关心的只是防止加沙战事外溢,美国在中东的核心利益是确保以色列的安全,在巴勒斯坦问题上只会做一些表态性的营销口号,不会有实际作为。巴勒斯坦政策与战略问题研究中心主任哈尼·马斯

里认为,布林肯很少提及加沙地带完全停火这一根本问题,只是反复强调防止冲突范围扩大和解救被扣押人员,因为这是美国的利益所在。

据多家以色列媒体报道,日前以方派代表团前往埃及就相关问题进行磋商。哈马斯对此回应称,在加沙地带“完全停火”前,不会与以色列交换被扣押人员。

另据报道,以色列国防部长加兰特8日接受《华尔街日报》专访时表示,以军在加沙地带北部的军事行动将从高强度作战转向低强度作战,但战斗的下一阶段“将持续更长时间”。以色列国防军总参谋长哈莱维7日视察部署在约旦河西岸的以军部队时表示:“可以确定的是,整个2024年我们都将在加沙地带战斗。”

中国体育彩票开奖信息

第24006期体彩6+1开奖号码:9 1 9 4 5 1 + 7
第24014期体彩排列3开奖号码:1 8 7
第24014期体彩排列5开奖号码:1 8 7 7 6
第24014期体彩20选5开奖号码:09 12 16 18 20
第24006期体彩7星彩开奖号码:3 2 3 4 1 6 + 4

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

来之于民 用之于民

中国体育彩票已累计筹集公益金超7769亿元
用于社会福利、体育等公益事业
我们每个人都是这份公益事业的参与者

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

双色球 第2024006期 红色号: 07 18 20 21 26 32 蓝色号: 05
15选5 第2024014期 基本号: 09 10 12 13 14
3 D 第2024014期 开奖号码: 2 5 1

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山彩民喜中即开票“好运十倍”一等奖,奖金40万元

舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

舟山福彩面向社会公开征召经营者,
有更多补助政策帮助你顺利经营!
(详情请关注“舟山福彩”微信公众号)



扫一扫关注